

围堵医院大门索赔 4名“医闹”被判刑

据新华社郑州5月11日电(记者李丽静)记者5月11日从河南省新密市检察院获悉,因亲属去世后多次在医院门口挂横幅、置花圈、烧纸、放鞭炮,围堵医院大门,索要巨额赔偿,当地4名“医闹”被法院以聚众扰乱社会秩序罪判刑。

检察机关审查查明:2011年9月26日,因生小孩病危,新密市大隗镇张建广的妻子张某从郑州某医院转至新密市第一人民医院,后抢救无效死亡。随后张建广及其亲属张建甫、张建勇、张会涛等人以医院有过错为由,向法院索赔130万元。被拒后,他们于9月27日下午,带领其他亲属到新密市第一人民医院,采用在医院大门口挂横幅、放花圈、烧纸、放鞭炮等手段围堵医院大门,引起众多过路人围观,致使医院不能正常工作,患者不能及时就诊,时间长达4小时之久,严重影响了医院的正常秩序。9月29日下午,他们又采取相同的方式围堵医院,时间长达2小时之久。

9月29日,新密市人民医院的同志到公安机关报案,张建广、张建甫、张建勇、张会涛等4人被警方抓获。次日,新密市公安局对这起“医闹”行为进行立案,并对4人实施了刑拘,后办理了取保候审手续。同年12月23日,新密市人民检察院对该案提起公诉。

法院审理后依法支持了公诉机关的公诉意见,认为被告人张建广、张建甫、张建勇、张会涛聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使工作无法进行,造成严重损失,其行为均已构成聚众扰乱社会秩序罪,遂判处被告人张建广有期徒刑3年,缓刑4年;判处被告人张建甫、张建勇、张会涛有期徒刑各2年,缓刑各3年。

“我省俩驴友穿越雅鲁藏布江大峡谷遇险”后续

终于找到被困人员 三人暂无生命危险

新华社西藏米林5月12日电(记者王军)5月12日,距离雅鲁藏布大峡谷雪崩事故发生已有14天,前方传来好消息,称3名被困人员已被第一、二批救援队员找到,暂时没有生命危险。

目前,救援队正在护送被困人员沿着“西兴拉山口-扎曲-排龙”这条节省时间的线路返回,预计18日能够返回到排龙。为了方便指挥救援,大峡谷雪崩事件救援指挥部计划于13日晨从西藏林芝地区米林县派镇迁至排龙。

据返回报信的第一批救援队员巴登介绍,他们花了3天半的时间,于7日下午4时到达

事发地点,3名被困人员伤势较为严重,医务人员为他们进行了紧急处理,受伤较重的游客魏峰暂无生命危险,只是十分消瘦。

巴登说,考虑到从事发地点西兴拉山口返回派镇的道路地势险峻,悬崖、陡坡较多,背着伤员返回不仅很困难而且还有很大危险。为保证人员及时、安全返回,有经验的当地向导西绕等人勘察了另外一条翻越西兴拉山口的线路,他们决定护送3名被困人员从“西兴拉山口-扎曲-排龙”这条线路返回。

据救援指挥部介绍,预计救援队员14日左右到达米林县扎曲村,如果顺利的话,18日救援人员和被困人员就能够回到排龙。

·背景介绍·

4月19日上午,洛阳驴友孙会涛和郑州驴友魏峰从西藏林芝地区米林县派镇加拉村出发,进入雅鲁藏布大峡谷核心区,与二人同行的还有来自当地的5名向导兼背工。

4月29日15时许,7人在西兴拉山遭遇雪崩,2名背工当场遇难,除孙会涛和一名背工无大碍外,包括魏峰在内的3人均有较重伤势。孙会涛在安置好伤者后和一名背工返回求救。

5月4日下午,孙会涛回到派镇并通过电话向有关部门报案求救。米林县立即

启动紧急救援应急预案,安排救援人员分三批实施救援。

雅鲁藏布大峡谷是地球上最深的峡谷,大峡谷核心无人区河段的峡谷河床上有罕见的大瀑布群,每年10月以后由于大雪,墨脱会封山至来年6月,无法进出。此次雪崩地点处于雅鲁藏布大峡谷深处,前往事发地点需翻越多座雪山,由于没有道路、山高陡峭,只能依靠人员徒步前往事发地点实施救援。且大峡谷深处经常出现大雪、暴风等极端天气,救援难度十分大。

怕液氨爆炸 厂方强令职工签“生死状”

据大河报消息 厂区储存有15吨多液氨,如果这些液氨发生爆炸造成职工伤亡,厂方概不承担,如此内容的合同你会签吗?日前,安阳市汤阴县瓦岗肉联厂的职工们,被该厂强令签订了一份这样的合同。

5月10日上午,当记者来到该厂门口时,有数十名职工正愤愤不平地围在该厂大门口。“合同第六项违约责任中第4款规定:‘如遇非单位原因引发液氨储罐爆炸,导致乙方伤亡事故,甲方概不承担责任’,这种条款不仅完全地侵犯了员工的利益,也违背劳动法的相关规定。”该厂办公室人员杨非指着该条款说。

该厂厂长陈书印称:“我也是迫于无奈,根据《铁路运输安全保护条例》第十七条规定:任何单位和个人不得在铁路中心线两侧各200米范围内,建造、设立生产、加工、储存和销售易燃、易爆或者放射性物品等危险物品的场所、仓库。而新修的山西中南铁路通道规划的线路,距离我们厂的液氨储罐的直线距离只有12米左右。”陈书印说,根据国家《建筑设计防火规范》标准,最低距离铁路中心线35米,也没有达到相应的距离标准。如果火车通车后,长期产生的大幅度震动,也会将储罐焊接管道震裂,引发储罐液氨泄漏,后果不堪设想。

陈书印说,自去年他们得到铁路部门的施工消息后,就开始与设在汤阴县政府的铁路指挥部进行协商,如何才能处理和消除这个事故隐患,对方也曾答应在3个月内解决,但至今也未有结果。“如果发生液氨爆炸这么大的事故,我们根本负担不起70多名员工的伤亡赔偿。我让员工签这个合同,也是没有办法的办法啊!”

记者先后采访了汤阴县安全生产监督管理局、瓦岗乡政府、施工单位、汤阴县安全生产局等部门的相关工作人员,但都没有得到明确答复。

Jeep USA JEEP GROUP LIMITED
吉普啤酒 强势登陆鹤壁

JUST FOR MAN
吉普啤酒
越野越男人

Jeep啤酒以美式啤酒纯正、劲爽的口感征服世界!

诚招县区代理商、店长1名、业务员20名

地址: 新区一品香江南门西侧新闻巷吉普名烟名酒
电话: 3223999 13839228798

诚聘 鼎凰女子会所

1 前台经理 2名
2 理疗顾问 3名
3 美容师 5名

培训上岗,年收入4万元以上。

底薪+4项提成,月收入2000元以上,住宿有空调,吃饭有食堂,月休4天。

电话: 0392-3311811 13839231133
地址: 新区淇滨大道134号(市长途汽车客运站对面)

光明家具
GREEN YICHUN QUALITY GUANGMING

绿色伊春 品质光明

中国家具业第一家上市公司
中国家具之王
全国生活消费行业10强企业
中国家具市场产品质量用户满意度品牌
中国家具行业(消费者)满意第一品牌
品牌中国金奖——中国家居行业年度十佳品牌
中国家具行业最具影响力品牌
中国绿色环保家具生产企业

光明家具专卖店: 新区正阳家居B馆四楼西南厅
电话: 0392-3610222

Daeshin 大信整体厨房

团购+套餐 火热预定中...

● 诚聘: 优秀导购员2名,大专以上学历。

地址: 新区新世纪广场东区甲7号
联系电话: 15939246805

新中源陶瓷
NEW ZHONG YUAN CERAMICS

鹤壁营销中心 诚聘

您想挑战高薪吗?
来新中源

● 经理: 2名 具有协调管理和执行能力,能够独当一面,月薪面议
● 店长: 2名 一年店面管理经验,月收入3000元以上
● 导购: 30名 底薪+提成+奖金,月收入2500元以上。

TEL: 2137777 13939258782
地址: 淇滨区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷专卖店

力华艺术学校

声乐培训招生

师 资: 授课教师毕业于中国音乐学院,方法先进科学,成效显著,教学经验丰富。

高 考 组: 民族、美声(中文、德文、意大利文歌曲)辅导。

少 儿 组: 少儿歌唱技法,表演技法。

成 人 组: 美声、民族、流行、音乐剧的发声方法。

注: 本校每年享有内中央音乐学院、中国音乐学院、上海音乐学院、北师、青师、中央民族大学等音乐高校推荐优秀生的名额,优秀学生将参加国家级名师的考前集训。

地址: 新区九州路百姓量贩北楼一楼层力华艺校 电话: 15803925999

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招 各县区 新区 代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 QQ: 80897468
俱乐部QQ群: 176160770 186292290
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏西路交会处东北角

GUANZHU 冠珠陶瓷
中国驰名商标

冠珠造好瓷砖 值得70年珍藏!

HOME DECORATION COLLECTION

◆ 中国名牌产品
◆ 中国品牌500强
◆ 冠珠陶瓷三次入选人民大会堂

地址: 新区万商楼一楼层东门南50米 电话: 2180010

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址: 新区华夏南路鹤壁日报社
电话: 0392-3313877